BBoanas nekius

1 PengruBucrckass MTHBAPNAHTHOCTD
2 DJIeKTPOMAarHuTHOE I10JIe

3 CkaJjigspHoe 110Jie, JJarpaHK1aHbI
4 DaeKTpoMarHuTHoe moJjie. BoJrHbI

5 3ana3abIBaloliyie MOTEHIINAJIbI

5.1 DJIeKTPOMarHUTHBIA TOK

Tok j,(x):

% / e A, (2)j" () = 2}:6—; / Ayr)da)

JH(x) = Zel/d:ﬁ’;6(4)(m — ) = (5.1)

1

= er | dt;o(t —t1)6® (x — xp) b = (ep.])
I
IJe KOMIIOHCHTBI 4—TOKa2 IIJIOTHOCTDB 3apda N IIJIOTHOCTDL 3JIEKTPHUYICCKOI'O
TOKa
p= 2616(3)(X -x7), Q= /dga:p = Ze;
I I

(5.2)
j = Z 6]V[5(3)(X — X])
I



Yupazkaenune: jokasars 0,j" = 0 nam % + divj = 0. Ecyiz 370 ypaBHenue
He BBITIOJIHAETCs, TO IJI0XO0 - B3aUMOJIeICTBUE KAJTUOPOBOYHO HE MHBAPUAHTHO

A, =04, 04" =0
5.3
[ dtang = [ dwoer =~ [ diaeo, o

B unrerpasbnoit hopme 310 03HaTaET

/dgm%—f—/d?’xdivj:%/d?’xp+/d28-j:0
oQ

oQ 2a s
T PS.j= 2 11—
6t+ S-j 8t+ 0

4TO U3MEpPEHUe TOJTHOTO 3aps/ia PaABHO MOJHOMY TOKY 4depe3 OKPYZKAaIOILyIo
3apsiJ] TOBEPXHOCTD.

(5.4)

5.2 ®ysaknoun I'puna

Ypasnenusa Maxkcsesta ¢ ncrounukom O*F), = 473, nim
0,0"A, — 0,0"A, = 477, (5.5)

rae, ¢ HeobxoauMmocTbio, J,j* = 0. Bynem pemars ypasuenue (5.5) ¢ To4HO-
CTBIO JI0 ¢BOOOIHOTO perenns. [lepeitnem onsath K Oypbe-odbpazam

k.k"a,(k) — k,k"a, (k) = —4rJ,(k), or
) , k ko, (5.6)
k1L, (k)a" (k) = —4nJ,(k), 1IL,(k) =n. — 1z

e Mbl BBeJIU noaapudavyuormnsid onepamop 11, (k) = I1,,(k):

KLy, =0, T (R)IIX(K) = 11 (k)
I, (k)7 (k) = J,(k)

noromy 4ro Tok ‘nouepeden” k,J*(k) = 0. IlosTomy

4 Y 47
ap(k) = =5 J"(k) = _ﬁ‘]u(k) = at

> (k) (5.8)



T.€. 9TO PeIlleHIe C TOYHOCTHIO JI0 MPOJIOIBLHOIO (KaJIubpPOBOYHOIO Mpeodbpa-
30BaHNsT) W CBOOOHOIO - CBOWCTBA IIPOEKTOPA.

BOSBpHHLaHCb B KOOpAUWHATHOE IIPOCTPAaHCTBO,

1 47, ikx _ 1 g ike A () .
A@) = o / dhea, () =~ / atpetr )

(5.9)
= —47T/d4{E/D(ZL‘ - 1‘,)ju(m,)

(mpousBeieHme Qyphe-06pa30B MEPEXOIUT B CBEPTKY caMux (DyHKITHI), re

. 1 4, _ipx
Julz) = (27r)4/d pe?J,(p)

1 . eik(x—a:’)

u ¢yukiys ['puna D(x) yuoBieTBopsieT ypaBHEHHUIO

(5.10)

1

OD(@) = 0,0"D() = — 7

/ d* ket = —5W(z) (5.11)

BaMeTnM, ITO OYEeHb MMOXOKUI OOBEKT BOBHUK ObI B T€OPpUM CBOOOTHOTO CKa-
JIIPHOTO TIOJISA C JIMHEHHBIM NCTOYHUKOM

S = /d4x (20,000 — im*¢* — J(z)¢(z))
O+ m?)o() = — () (5.12)
o(z) = /d%'D(x —a'ym)J(a)

rie

(O+m*)D(z )(x)

e

ym) = —5\
. 1 4
D(x;m) = L d kk2

m?2



5.3 Bpbruuciienue uHTErpaJsa

Ilonwrraemca BbIUYUCJIUTH
1 eikm
D(x) = dk—— =
(z) (2m)4 / k? —m?

_ 1 /dSk’ —ikx/d eiwt
-~ (2m)d ¢ Y2 K —m2

Unrerpas no mysesoit kommonente umeer B (€(k) = vk + m?)

[ v s = [ s (—ew orem) O

OTBeT 3aBUCUT OT JIO-OIpE/IE/IEHUST KOHTYyPa WHTEIPUPOBAHUS - KAK UMEH-
1o obxo/uTh nosrocal Tlocse sroro jo-onpesienenus nuTerpas Mo 4acToTamM
MOXKHO BBIYUC/UTH C MOMOIIBIO BbrueToB. [lpu |t| — 0o KoHTYD uHTErpupo-
BaHUS MOYKHO 3aMKHYTb B BepXHeil ITOJIyIJIOCKOCTH 1IpH ¢ > () njIu B HUZKHEI
- npu t < 0, 6arogapst dpakropy exp(—tlmw), Tak Kax

eiwt 1 " —tRsin g
/CR WA —m e R / dee i 0 (P10)

IIpumep 1: BanazapBatomast dyuakius Dyet(t,x) = 0 mpu ¢ < 0. dna
9TOrO0 MPOBEJIEM KOHTYD Huotce 0bonx 1mostocoB. Torma

iwt L — L =2mi Y res=
/ e <w — k) w+t 6<k>) 20} (5.17)
= 2mif(t) (eig(k)t - e_ig(k)t) = —4n0(t) sin(E(k)t)

(5.14)

U, CTaJIO0 OBITD,

0(t) d*k

Dyt (t,x) = — one | £ sin(€(k)t)e ™ (5.18)
e
1, >0
6(t) = { 0. t<0 (5.19)
O-pynknus Xesucaiina. (Ouemuano, aro 0'(t) = 0(t), JoKa3aTh Ha A3BIKE

JIMHEHHBIX (DYHKIMOHAJIOB).



IIpumep 2: [Iponararop Peitnmana Dg(t, x). s Hero nposejgem KoH-
TYP 6bluie OJTHOTO IOJII0Ca, HO HUXKE JIPYTOro - 3aMEeTUM, YTO IPU STOM UHTE-
rpaJi 1o 9acToTaM MOYXKHO J1e(OpMUPOBATE BIOJIb MHUMOT OCH, T.€. IEPEHTH
OT mpocTpancTBa MUHKOBCKOTO K 4-My €BKJIMJIOBY IIPOCTPAHCTBY, €CJIN IIe-
peonpeneanTh “MHIMOCTE Bpemenu. Torma

/dwem (w —15(k) W +15(k)> = 2miQ res = (5.20)

= 2mi (Q(t)ei‘g(k)t — 9(—t)e‘i‘€(k)t)

U, CTaJI0 OBITD,

Dp(t,x) = (2;)3 / 2?(111) (Q(t)eig(k)t — 9(—t)e‘i€(k)t) e ikx (5.21)

3amMernm Telnepb, 9YTO BCE€ MHTEr'PaJibl 110 3—MeprIM UMITyJIbCaM HUMEIoT

sy [k f(k|)e™™, a qna nux (k| = k, x| = 2, d@®k = k2dk sin 9dddyp)

00 T 2
/ Plf(|k|)e* = / k2dk f (k) / sin 9dekros? / dp =
0 0 0

(5.22)
[e'e) 1 ikze 471' 00 '
:277/0 k2dk f (k) /_1 dcekre — ?/0 kdk f (k) sin(kx)
Takum obpazom
o) [ kdk .
Dyt (t,x) = T /0 £08) sin(E(k)t) sin(k|x|) i

Dy(t,x) = (27r§2|x| /000 :ZS (H(t)eig(k)t — O(—t)e €M) sin(k|x])

MO2KHO JOBBIYHCJ/INTDL 9€PE3 NUJIMHAPUIECCKUE (byHKLLI/II/I Beccessa u ..

5.4 Be3maccoBsblil ciay4ait
Ecim m = 0, to £(k) = |k| = k, u unrerpass

Dot (t,x) = —% /OO dk sin(kt) sin(k|x|)
@' e | | (5.24)
Dg(t,x) = m/{) dk (0(t)e™ — 0(—t)e™*) sin(k|x])
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MOryT OBITH BLIYUCJIEHDI COBCEM IIPOCTO. HaHpHMep7

/0 " dksin(kt) sin(k|x|) =

_ i/oo dk Z]gt Ix|) 4t (t7|x\)) . (eik(tJr\xl) + efik(t+\x|))} _ (525>
0
L[ oik(t=Ix) ikt+xD)y _ T
= k(e ey — 2 (5t — )~ e+ )
TO €CThb
B 0(t) B 1
Dret(t,x) = “ x| (6(t — |x]) = o(t+ |x])) = —m5(t —[x])  (5.26)

U B 9TOM CJIydae JaxKe He BO3HHKAET IIPOOJIEM C IPUYIUHHOCTLIO (KOTODBIE,
BooOIIe roBopst, MoryT ObiTh!). Ilogcrasiss B perrenne (5.9), mosydaem

Au(w) = ~tx [ d/Dlz - 2)jila') =

5(t—t' — x — ¥
—/dt'd%' ( x =X oy = (5.27)

[x — x|

I
= /d3l’/mlﬂ(t — |X — X,‘,X,)

3aras/ibIBalolre norenmnuasib Jluenapa-Buxepra.

Ipu j.(z) = (p,§) = O, e10®)(x — x1),0) BocuponssomuTes 3akon Ky-
nona g A, = (0,0)

1 e
_ d?) / 5(3) / o 1
= EI e;/ x X% (x' —x7) = EI X — x| (5.28)




